



淄博进入两会时间,会场简洁风依旧,办理流程更便捷

提案提交网上办,“无纸化”成现实



委员们在工作人员的引领下办理报到手续。

本报淄博1月2日讯(记者 马玉姝 赵原雪) 淄博市政协十二届四次会议将于1月3日在齐盛国际宾馆开幕,1月2日下午,出席会议的400多名政协委员陆续到达会场签到。记者了解到,今年会议正式实施“电子提案”,推行“无纸化”,委员们表示,今年会场依旧延续简洁风,现场办理流程更加便捷,“速度越来越快了”。

“使用电子提案进行提交,简化了我们的提交流程,提高了工作效率,节省了纸张的使用,会议更加智能、环保。”淄博市政协委员,先进美术工作室负责人崔先进告诉记者。据淄博市政协提案委办公室主任孙红梅介绍:“不只是在‘两会’期间,在日常工作中,委员们有了新提案也可以随时通过市政协提案管理系统提交,这

样我们就可以随时接收,随时审查立案。”

据悉,自2019年11月18日起,政协委员就可以通过登录市政协提案管理系统,自行上网提交或携带提案电子版到大会提案组提交。记者了解到,截至1月2日下午2:45分,已经收到300余份提案,主要涉及到民生、交通、教育、夜经济、金融、养老等方面。

气温持续上升 周末小雨“在路上”

本报讯 腊八节刚过,最冷的“三九四九”也近了,据气象部门预测,本周淄博气温将持续上升,5日最低气温将升至0℃以上,周日或将迎来一场小雨。

从具体的预报信息来看,淄博气温逐步上升后,最高气温出现在1月4日,为9℃,1月5日起最低气温将上升至0℃以上,不过周日的一场小雨将会给市民带来丝丝寒意,紧接着下周一还有一场雨夹雪,正在“路上”等待着大家。不过,1月2日至1月6日的天气虽然均以多云为主,但空气质量却不错,良好的“气质”想必也会给市民生活带来好心情。

不过,在此,气象部门还是

提醒市民,天气寒冷,需注意防寒保暖,谨防感冒和心脑血管疾病。交警部门也提醒广大驾驶员,出行需注意交通安全。尤其是开车出门前要尽量选择好行驶路线,减少临近路口变道、调头,集中注意力,小心谨慎、减速慢行,保持安全车距,努力营造安全有序的冬季交通环境。如有路面突发情况,请迅速联系交警求助。

本周天气预报:

1月3日,阴转多云,西风微风,-3~8℃;1月4日,多云转阴,东北风微风,-1~9℃;1月5日,小雨,东北风微风,2~6℃;1月6日,小雨转雨夹雪,1~5℃。

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第113期



咨询热线:13105315771

李艳龙律师:李艳龙,毕业于山东大学法学院,法学学士,现执业于山东居高律师事务所。擅长城市房屋拆迁,集体土地征收,行政诉讼,婚姻家庭,交通事故等法律事务。参与山东拆迁律师专家团队,代理了沂源、泰安、淄博、临沂、惠民等拆迁及土地征收案件,为广大被拆迁户维护了其合法权益。担任《都市女报》、山东广播电台《周末说法》等栏目特邀嘉宾,多次深入养老院,社区为困难群众免费解答法律咨询。

自家承包地里建房屋成违建,律师帮助维权

解先生为山东省德州市德城区居民,2009年以前,其在某公司工作,由于遇到拆迁改造不能继续经营,为配合政府工作,经与街道办事处和村委会协商,2009年9月解先生承包村里荒地做生意,并投入大量资金。2017年,德州市国土资源局、德州运河经济开发区城市

管理局、德州运河经济开发区城市建设局、德州运河经济开发区运河街道办事处向解先生发出认定其所承包荒地上建筑为违章建筑的通知,责令其15日内拆除,否则将予以强制拆除。无奈之下,解先生来到山东居高律师事务所找到了李艳龙律师,李律师听完解先生的陈

述后,向其说明,该通知未告知解先生有陈述、申辩和听证的权利,未告知其诉权和救济途径,该行为违法。解先生遂委托李律师向法院提起了诉讼,李律师在法庭上据理力争,拿出充分的证据,最终法院作出了撤销上述通知的判决,维护了解先生的合法权益。

工商银行淄博分行

“科创贷”业务取得新突破

今年以来,工商银行淄博分行积极响应上级行和外部监管机构号召,发挥金融支持科技创新重要作用,将科创型企业作为普惠金融事业支持的重要客户群体,大力发展“科创贷”业务。截至2019年12月13日,共为17户科创企业发放1.04亿元科技成果转化贷款,为淄博市优质科创型企业“输血通脉”。

一、强化银政合作,精准对接客户。“科创贷”业务是工商银行山东分行与山东省科技厅合作,以风险共担方式,向纳入科创型企业信息库的小微企业发放用于企业日常经营的贷款业务。该行利用科技局发布的科创

企业名单,根据企业注册地、经营状况和行业类型等信息进行多维度细分,逐户分析,筛选出需要对接的目标客户,提前了解客户的基本情况,有计划、有步骤开展营销工作,并具体落实到客户经理,每周汇报营销进度。

二、加强业务培训,主动宣传产品。“科创贷”业务上线以来,该行第一时间组织相关部室人员培训,通过以点带面形式,确保营销经理掌握统一标准化的对接话术。为扩大宣传面和知晓度,该行充分运用短信服务、手机银行、宣传折页、上门走访等线上线下多渠道,积极向企业宣传推广“科创贷”业务,重点关

注科创企业聚集的高新区创新产业园等优质园区,提高了产品知名度,收到良好的社会反响。

三、摸排企业特质,把控贷款风险。由于中小型科创企业大多具有轻资产、前期投入大、发展前景不清晰、缺少可抵押品等特点,对于商业银行来讲,风险控制难度较大。该行在综合分析企业的资源禀赋、竞争优势、行业前景、管理团队等因素后,慎重选择,并借助相关部门的信息优势,获取企业真实的生产经营情况,最大程度减少信息不对称导致的风险。在贷款投放前,联系科技局进行预备案,做到风险可控。(王晨)

桓台支行

强化服务管理扮靓工行形象

春节来临,各项业务日趋繁忙,对金融机构的服务工作提出了更高要求。工商银行桓台支行根据业务发展和客户实际需求,采取多项措施,提高服务效率,提升服务质量,为客户提供满意的金融服务。

营造温馨优美的服务环境。按照“工迎新春·萌娃贺岁”主题,打造线上线下营销场景,营造温馨祥和的氛围。各网点在显著位置悬挂灯笼、条幅和标语,烘托喜庆欢乐的节日氛围。

提升服务效率。组织全行人员特别是一线员工开展服务培训,对每一位员工特别是一线柜员、对公及个人客户经理进行服务礼仪、服务技巧、客户拓展、产品等方面的培训。配备业务熟练、沟通能力强的大

堂经理对前来办理业务的客户进行引导和分流,提高自助设备的利用率,减少客户排队时间,提高客户满意度。

实施服务升级。根据客户不同情况,通过综合评级授信、网贷通贷款、幸福分期、e抵贷、e分期、上门安装POS和金融常识辅导等多种服务,帮助广大客户解决资金缺乏和结算等问题。

当好客户参谋。本着为客户负责、替客户着想的理念,为客户提供理财咨询、风险评价、收益评估等服务和防诈骗提醒,在充分尊重客户自身意愿的基础上,做好投资者的参谋,提醒广大客户理性投资,实现资产保值、增值,规避风险。(胡晓剑)